
nieruchomość,  czy  dostawca  nie  ponosi  żadnej  odpowiedzialności

•  sprawdź,  czy  opakowanie  zawiera  wszystkie  części  i  czy  żadna  z  nich  nie  nosi  śladów  uszkodzenia,

jeśli  tak,  skontaktuj  się  natychmiast  z  dostawcą

•  Regularnie  sprawdzaj,  czy  wszystkie  śruby  są  wystarczająco  dokręcone  i  nie  poluzowują  się.

•  Jeżeli  uchwyt  zostanie  zmontowany  bez  części  lub  z  uszkodzonej  części  i  w  rezultacie  ulegnie  uszkodzeniu,  

gwarancja  nie  będzie  obejmowała  tego  uszkodzenia.

•  Zawsze  używaj  uchwytu  zgodnie  z  jego  przeznaczeniem,  nie  używaj  uchwytu  nieprawidłowo

Dziękujemy  za  zakup  uchwytu  ściennego  w  naszej  firmie.  Przed  montażem  i  użyciem  prosimy  o  dokładne  zapoznanie  

się  z  poniższą  instrukcją  i  zachowanie  jej  na  przyszłość.  Pożyczając  lub  oddając  komuś  etui,  zawsze  przekazuj  je  wraz  z  

dowodem  zakupu.  postępując  zgodnie  z  instrukcjami.  Uchwyt  nie  jest  przeznaczony  do  użytku  komercyjnego.

•  Opakowanie  zawiera  małe  części,  dlatego  nie  należy  pozwalać  małym  dzieciom  na  obecność  podczas  montażu,  gdyż  mogą  się  nimi  zadławić.

w  ten  sposób  może  dojść  do  jego  uszkodzenia  lub  szkody  na  mieniu  lub  zdrowiu,  za  co  dostawca  nie  ponosi  

odpowiedzialności

OSTRZEŻENIE  OGÓLNE:

może  wdychać  małe  części

•  uchwyt  nie  jest  zabawką,  dlatego  powinien  być  obsługiwany  wyłącznie  przez  osobę  dorosłą

•  Ostrożnie  wyjmij  produkt  z  kartonu,  nie  używaj  ostrych  narzędzi,  które  mogą  uszkodzić  produkt.

szkoda

•  Nie  obciążaj  uchwytu  bardziej  niż  jest  to  przewidziane,  ponieważ  może  to  spowodować  uszkodzenie  zarówno  uchwytu,  jak  i  pozostałych  elementów.

INSTRUKCJA  UŻYTKOWANIA  –  UCHWYT  DO  TV  –  M30281

Machine Translated by Google



Ważne  instrukcje  bezpieczeństwa:

Uwaga!

Należy  zachować  ostrożność  podczas  instalowania  i  używania  tego  urządzenia.  Przeczytaj  całą  instrukcję  i  postępuj  

zgodnie  z  instrukcjami!  Podczas  montażu  należy  używać  odpowiedniego  sprzętu  ochronnego.  Zwróć  się  o  pomoc  do  

wykwalifikowanego  hydraulika,  jeśli:

•  Nie  ponosimy  odpowiedzialności  za  uszkodzenia  powstałe  na  skutek  niewłaściwego  montażu  lub  instalacji.

nienaruszony.  Nigdy  nie  używaj  uszkodzonych  części.

Nie  należy  używać  produktu  do  celów  innych  niż  podane.  Reklamacje  wynikające  z  nieprawidłowego  montażu,  niewłaściwego  

użytkowania  lub  użytkowania  do  innych  celów  nie  będą  uwzględniane!

aby  zapobiec  uszkodzeniom

•  Przeczytaj  całą  instrukcję.

•  Sprawdź  zawartość  kartonu  z  listą  części,  aby  upewnić  się,  że  dostarczono  wszystkie  części.

•  Ostrożnie  otwórz  karton,  wyjmij  zawartość  i  umieść  ją  na  tekturze  lub  innym  nośniku.

•  nie  rozumiesz  instrukcji  lub  masz  wątpliwości  co  do  bezpieczeństwa

Uchwyt  telewizora  należy  umieścić  na  pionowej  ścianie!  Niedopełnienie  tego  obowiązku  może  spowodować  poluzowanie  się  uchwytu,  co  może  skutkować  

obrażeniami  ciała  lub  uszkodzeniem  sprzętu!

Ważne:  elementy  montażowe  i  śruby  dostarczone  w  zestawie  nie  nadają  się  do  mocowania  do  belek  stalowych  lub  ścian  

betonowych.  Jeśli  potrzebujesz  innych  śrub  niż  te  dołączone,  kup  je  w  sklepie  specjalistycznym.

•  jeśli  nie  masz  pewności  co  do  stanu  ścian.

Instrukcje  rozpakowywania:

Machine Translated by Google



Wtyczka  M6x30

Podkładka  M6

J

na  mnie

4

1

4

LISTA  CZĘŚCI:

4

uchwyt  na  monitor

H

I

reprezentacja

Śruba  M5x15

Podkładka  M5

K

Pierścień  dystansowy  M6/M8

ks

4

4

4

G

śruby

A

D

B

Śruba  M8-30

Podkładka  M8

oznaczenie

2

kołki

4

4

nazwa

C

F

I

4

Machine Translated by Google



Wtyczka  M6

(śruba)

Wtyczka  M5

(śruba)

Śruba  M8  (śruba)

Wtyczka  M5 (śruba)

(śruba)

Upewnij  się,  że  średnica  szpilek  (D,  E,  F)  jest  taka  sama.  Po  ustaleniu  prawidłowej  średnicy  należy  zapoznać  się  z  odpowiednim  

schematem  poniżej.  Wkręć  kołek  wraz  z  śrubą.  odpowiednie  pady  (J,  K,  L)  na  telewizorze.

Upewnij  się,  że  średnica  szpilek  (D,  E,  F)  jest  taka  sama.  Po  ustaleniu  prawidłowej  średnicy  należy  zapoznać  się  z  odpowiednim  

schematem  poniżej.  Wkręć  kołek  wraz  z  śrubą.  odpowiednie  pady  (J,  K,  L)  na  telewizorze.

Wtyczka  M8

Upewnij  się,  że  uchwyt  monitora  (B,  C)  jest  wyśrodkowany  w  pionie  i  prawidłowo  wyregulowany.

Upewnij  się,  że  uchwyt  monitora  (B,  C)  jest  wyśrodkowany  w  pionie  i  prawidłowo  wyregulowany.

(śruba)

Śruba  M4

Śruba  M4

Śruba  M6  (śruba)

(śruba)

Krok  1  A  –  Montaż  uchwytu  na  telewizorze  z  płaskim  tyłem

Krok  1  B  –  Montaż  uchwytu  monitora  na  telewizorze  bez  płaskiego  panelu  tylnego

Machine Translated by Google



Krok  3  –  Mocowanie  monitora  do  płytki  ściennej  i  kołków  zabezpieczających

UWAGA:  do  podniesienia  niektórych  modeli  telewizorów  potrzebne  są  dwie  osoby!

Płytę  montażową  na  ścianie  (A)  należy  przymocować  do  2  drewnianych  belek  w  odległości  co  najmniej  16” /  40,64  cm.  Użyj  

szukacza  wiązek,  aby  znaleźć  dwie  sąsiadujące  wiązki.  Dobrym  pomysłem  na  ustalenie,  gdzie  znajdują  się  belki,  jest  użycie  

szydła  lub  cienkiej  igły  jako  punktu  lokalizowania  belek  –  patrz  schemat  2B.  Wywierć  otwór  o  głębokości  2,5" /  6,35  

cm  na  żądanej  wysokości  w  każdej  belce  za  pomocą  wiertła  3/16".  Upewnij  się,  że  otwory  znajdują  się  w  środku  belki  i  

w  tej  samej  płaszczyźnie  poziomej.  Użyj  płyty  ściennej  jako  szablonu  do  zaznaczenia  drugiego  otworu  w  belce.  Wywierć  

otwór  o  głębokości  2,5" /6,35  cm  za  pomocą  wiertła  3/16"  w  zaznaczonym  miejscu.  Przymocuj  płytę  ścienną  do  ściany  za  

pomocą  4  śrub  (J)  i  podkładki  (H).

Nie  ponosimy  odpowiedzialności  za  jakiekolwiek  obrażenia  ciała  lub  uszkodzenia  produktu!  Zawieś  uchwyt  monitora  (B)  na  

płycie  ściennej  (A).  Oprzyj  dolną  część  uchwytu  monitora  o  dolną  krawędź,  jak  pokazano  na  schemacie  3A.  Za  

pomocą  śrubokręta  krzyżakowego  mocno  dokręć  śruby  (U).  Uchwyt  monitora  należy  przymocować  do  spodniej  części  płytki  

ściennej,  jak  pokazano  na  schemacie  3B/C.

Użyj  płytki  ściennej  jako  szablonu  do  zaznaczenia  8  otworów  na  ścianie.  Upewnij  się,  że  wszystkie  otwory  są  poziome  i  że  

między  nimi  jest  co  najmniej  6” /  15,24  cm  odstępu.  Wywierć  otwory  wiertłem  murarskim  o  średnicy  ½  cala  na  

głębokość  co  najmniej  2,5” /  6,35  cm.  Włóż  kotwę  betonową  (K)  do  każdego  otworu.  Upewnij  się,  że  kołki  są  całkowicie  

wsunięte  do  otworu  i  równo  z  powierzchnią  betonu,  nawet  jeśli  na  powierzchnię  betonu  nałożono  tynk  lub  inny  

materiał.

Montaż  na  belce  nośnej  drewnianej:

Przymocuj  płytę  montażową  do  ściany  za  pomocą  4  śrub  (J)  i  podkładek  (H),  jak  pokazano  na  schemacie  2A.

Cegły,  beton  lity,  beton  blokowy

Machine Translated by Google



UWAGA:  nakrętki  skrzydełkowe  obu  uchwytów  monitora  muszą  zawsze  znajdować  się  po  wewnętrznej  stronie!

Machine Translated by Google


